

2022年1月22日 星期六 < 辛丑年十二月二十 >

1957年10月1日创刊



23℃  
16℃



岭南文博会欢迎您

订报请扫二维码

# 7位军官警官晋升上将军衔警衔

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

新华社电 中央军委晋升上将军衔警衔仪式21日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

下午5时许，晋衔仪式在庄严的

国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是：北部战区政治委员刘青松、中

部战区司令员吴亚男、中部战区政治委员徐德清、陆军政治委员秦树桐、海军政治委员袁华智、火箭军司令员李玉超、武警部队政治委员张红兵。

晋升上将军衔警衔的7位军官警官容严整、精神抖擞来到主席

台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的7位军官警官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结

束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军队驻京有关单位、军委机关各部门主要负责同志等参加晋衔仪式。

春节期间  
广州不实施  
“开四停四”

羊城晚报讯 21日，记者从广州交警处获悉，根据《广州市公安局交通警察支队关于非广州市籍中小客车通行管理措施的通告》规定，春节期间（1月31日—2月6日），广州将不实施“开四停四”管理措施，非广州市籍中小客车在管控区域内可正常通行，即无论行驶或停驶，均按停驶时间计算。  
(王楠 交宣)

广州市首批  
共有产权房项目封顶  
建成后将提供住房2880套

详见A6

省委常委会暨省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)召开会议

## 坚决果断扑灭局部聚集性疫情 科学精准从严从紧抓好疫情防控各项工作

李希主持会议

详见A2



春运前四日全省高速公路车流量总体平稳  
小年前后  
将迎来出行高峰

羊城晚报讯 记者王楠、郭思琦，通讯员粤交警报道：春运自1月17日启幕以来，返乡客流量稳步增长。记者21日从交警部门获悉，根据研判分析，本周末（1月22日至23日），全省车流将迎来一波增长，1月25日至26日（小年）前后将出现出行高峰。

数据显示，春运前四日，全省高速公路交通车流量总体平稳，日均车流保持在6375万辆次，未出现缓行状况。出省方向车流量呈稳步增长趋势，日均车流量30万辆次，日均增长率13.9%，同比增长10.3%；入省车流量总体平稳，日均流量8.75万辆次。全省省道车流平稳，较日常车流增长约1.5%，通行总体顺畅有序。

“摩托大军”  
坐上高铁返乡

广州开出今年首趟  
广西在粤务工人员爱心专列

羊城晚报讯 21日13时许，广州南至百色的D3614列车载着613名外来工旅客启程，一路向南宁东驶去。这是广州开出的今年首趟广西在粤务工人员爱心专列。

“今年坐高铁回家比我们以前骑摩托车要省事多了。”列车上，三位旅客看着窗外的风景感慨道。他们是从崇左来广州打工的一家人，以前春节都是骑摩托车返乡，被称为“摩托大军”的成员。

据悉，疫情发生前每年广西在粤务工人员有近700万人。近年来，爱心专列开行，为务工人员春节返乡带来极大便利。今年，广东、广西铁路部门和广西农民工工作领导小组办公室、人力资源和社会保障厅、总工会及社会爱心企业，共同组织在粤桂之间开行8趟务工人员返乡专列，免费运送4174名广西在粤务工农民工平安返乡过年。这也是广东铁路部门连续第八年针对在粤务工的农民工群体开行“温暖回家路”高铁专列。

这趟从广州南出发的D3614列车开出后，铁路部门根据务工人员出行实际，昨今两日继续开行7趟粤港澳大湾区往广西地区的高铁及普铁务工专列，主要从深圳北、广州南、茂名开往桂林北、南宁东、百色、柳州、北海方向。  
(李志文 曾小贤 陈俊彦 尹诗)

### 新征程 新作为 新气象 聚焦广东两会 相关报道见A2-A5

省十三届人大五次会议举行第二次全体会议，李玉妹作省人大常委会工作报告  
**加强“小切口”、区域协同立法  
依法做好人大换届选举工作**

广东省财政厅党组书记、厅长戴运龙：

**减税降费政策将力度空前  
超七成省级资金下沉基层**



## 奥运史上首次 北京冬奥会和冬残奥会火炬传递线路确定

**机器人将水下传递火炬**

据新华社电 记者21日从北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会了解到，北京冬奥会火炬传递将于2月2日至4日在北京、延庆、张家口三个赛区进行。北京冬残奥会火炬接力将于3月2日至4日进行。

冬奥会火炬传递在北京赛区设4个点位，延庆赛区设2个点位，张家口赛区设5个点位。2月2日，将举行北京冬奥会火炬接力启动仪式。随后，火炬将在北京奥林匹克森林公园、北京冬奥公园传递；3日上午，将

在延庆的八达岭长城和世界葡萄博览园传递；下午将在张家口原泥河湾考古遗址公园、张北德胜村、张家口工业文化主题公园、崇礼富龙滑雪场、张家口大境门遗址传递；2月4日，将在颐和园、北京奥林匹克森林公园和大运河森林公园传递，其中奥林匹克公园将迎来闭环内的“奥林匹克大家庭”约50名火炬手。

本次火炬传递的一大亮点，是把机器人和自动驾驶融入传递场景中。在冬奥公园，将由水陆两栖机

器人与水下变结构机器人在水下完成火炬传递。这将是奥运史上首次机器人与机器人之间在水下进行火炬传递。此外，在首钢园内还将由自动驾驶汽车完成一段火炬传递。

北京冬残奥会火炬接力将于3月2日至4日进行。其中火种汇集仪式3月2日下午在天坛公园举行，来自英国曼德维尔，以及北京、延庆、张家口三个赛区的共9处城市火种汇集完成冬残奥会的官方火种。火种汇集仪式后，火炬传递将

在天坛公园、张家口市民广场、崇礼太舞滑雪场、蔚县暖泉古镇、怀来官厅水库湿地公园和北京世园公园，以及北京市残疾人文化体育指导中心、中国残疾人体育运动管理中心和北京冬奥组委驻地进行。

北京冬奥会火炬手共1200名左右，冬残奥会火炬手共600名左右。其中，冬奥会火炬手来自各行各业，年龄最大的86岁、最小的14岁。在冬残奥会火炬手中，残疾人火炬手占21%。

河南省委原常委、  
郑州市委书记徐立毅  
因河南郑州“7·20”  
特大暴雨灾害被问责

据新华社电 日前，经中共中央批准，中央纪委对河南省委原常委、郑州市委书记徐立毅在河南郑州“7·20”特大暴雨灾害中违纪问题进行了立案审查。

经查，徐立毅同志作为时任河南省委常委、郑州市委书记，贯彻落实党中央、国务院决策部署不力，对河南郑州“7·20”特大暴雨灾害风险认识不足、警惕性不高、防范组织不力，灾害发生后统筹领导和应急处置不当，督导检查和履责尽责不到位，造成严重后果和不良影响。徐立毅同志对郑州市在灾害中暴露出来的相关问题，负有重要领导责任，应予严肃问责。

依据《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予徐立毅同志党内严重警告处分，由国家监委给予其政务降级处分。

相关报道见A6

责编/陆德洁 林丽爱 美编/丘淑斐 校对/谢志忠